	В-1

1. Составьте линейное однородное рекур​рентное соотношение для  un = n2 + n.

2. Найдите общее решение


f(n+3) = f(n+2)+f(n+1)–f(n)+(–1)n((n–1)
3. Найдите общее решение

un = 1 + (u1 – 1)((u0 + u1 + … + un–1)


	В-2

1. Составьте линейное однородное рекуррентное соотношение для  un = n2 +3( n.

2. Найдите общее решение
f(n+3)=  –3(f(n+2)+f(n+1)+3(f(n)+(–3)n(n
3. Найдите общее решение

n(un+1 = (n+1)(un – u0
	В-3

1. Составьте линейное однородное рекуррентное соотношение для  un = n2–4( n .

2. Найдите общее решение 

f(n+3)= 2(f(n+2)+f(n+1)–2(f(n)–2n((n–1)

3. Найдите общее решение

un = 1 + (u1 – 1)((u0 + u1 + … + un–1)
	В-4
1. Составьте линейное однородное рекуррентное соотношение для  un = n2 +2( n.

2. Найдите общее решение 

f(n+3) = –f(n+2)+f(n+1)+f(n)–n
3. Найдите общее решение

n(un+1 = (n+1)(un – u0

	В-5

1. Составьте линейное однородное рекур​рентное соотношение для   un = n2 – 1.

2. Найдите общее решение 

f(n+3)= 2(f(n+2)+f(n+1)–2(f(n)+2n((n+1)

3. Найдите общее решение

n(un+1 = (n+1)(un – u0
	В-6

1. Составьте линейное однородное рекуррентное соотношение для   un = n2 – 3.

2. Найдите общее решение

f(n+3) = –f(n+2)+f(n+1)+f(n)+n 

3. Найдите общее решение

un = 1 + (u1 – 1)((u0 + u1 + … + un–1)

	В-7

1. Составьте линейное однородное рекуррентное соотношение для  un = n2 +2( n.

2. Найдите общее решение 

f(n+3)=–3(f(n+2)–f(n+1)–3(f(n)+(–3)n(n

3. Найдите общее решение

n(un+1 = (n+1)(un – u0

	В-8

1. Составьте линейное однородное рекуррентное соотношение для  un = n2 –8( n.

2. Найдите общее решение 

f(n+3)= 2(f(n+2)+f(n+1)–2(f(n)+2n((n–1)
3. Найдите общее решение

un = 1 + (u1 – 1)((u0 + u1 + … + un–1)


	В-9

1. Составьте линейное однородное рекур​рентное соотношение для   un = n2 –3(n.

2. Найдите общее решение 

f(n+3)=3(f(n+2)+f(n+1)–3(f(n)+3n((n+2)
3. Найдите общее решение

un = 1 + (u1 – 1)((u0 + u1 + … + un–1)
	В-10

1. Составьте линейное однородное рекуррентное соотношение для  un = n2 – 5(n.

2. Найдите общее решение 

f(n+3)= 2(f(n+2)–f(n+1)+2(f(n)+2n((n–1)

3. Найдите общее решение

n(un+1 = (n+1)(un – u0
	В-11

1. Составьте линейное однородное рекуррентное соотношение для   un = n2 –6( n.
2. Найдите общее решение 


f(n+3) = –f(n+2)–f(n+1)–f(n)–n
3. Найдите общее решение

un = 1 + (u1 – 1)((u0 + u1 + … + un–1)

	В-12

1. Составьте линейное однородное рекуррентное соотношение для  un = n2 +9( n.

2. Найдите общее решение
f(n+3)= –3(f(n+2)+f(n+1)+3(f(n) – (–3)n(n
3. Найдите общее решение

n(un+1 = (n+1)(un – u0

	В-13

1. Составьте линейное однородное рекур​рентное соотношение для   un = n2 – 3.
2. Найдите общее решение 

f(n+3)=4(f(n+2)+f(n+1)–4(f(n)+(n+2)

3. Найдите общее решение

un = 1 + (u1 – 1)((u0 + u1 + … + un–1)
	В-14

1. Составьте линейное однородное рекуррентное соотношение для  un = n2 – 5.
2. Найдите общее решение 

f(n+3)= –2(f(n+2)+f(n+1)–2(f(n)+(n–1)

3. Найдите общее решение

n(un+1 = (n+1)(un – u0
	В-15

1. Составьте линейное однородное рекуррентное соотношение для   un = n2 – 6.

2. Найдите общее решение 


f(n+3) = 4(f(n+2)–5(f(n+1)+2(f(n)+n
3. Найдите общее решение

un = 1 + (u1 – 1)((u0 + u1 + … + un–1)

	В-16

1. Составьте линейное однородное рекуррентное соотношение для  un = n2 + 9.
2. Найдите общее решение 

f(n+3)= 6(f(n+2)+f(n+1)–6(f(n) – n

3. Найдите общее решение

n(un+1 = (n+1)(un – u0


